BCEPOCCUICKA S OJIMMITUAJIA IIIKOJIBHUKOB
TEXHOJIOI'USA. ITPODOUNJIb «POBOTOTEXHUKAY. 2024 r.
[TPUTJIACUTEJIBHBIN DTAIIL. 4-5 KJIACCHI

OTBETHI 1 KPUTEPHN OLUIEHNBAHWA

MaxkcumanbHblii 6211 3a padoty — 15.

O01mas yacrop

1. Ha cranumu «HoBoky3Henkas» MOCKOBCKOTO METPOIOJIUTEHA MOKHO YBHUJIETh
CEMb CMAJIBTOBBIX MO3aW4HbIX MAHHO. OIHO U3 HUX PAcCHOJIOKEHO B BECTHOMOIIE,
a OCTaJbHbIE HAXOIATCA B IICHTPAJbHOM yacTu 3ana. [IaHHO ObUIM BBIMOJHEHBI
XYyJIO)KHUKOM-MO3anuucToM  Bimagumupom — AnekcanapoBuyeM — @poioBbIM
1o 3cku3aM Asiekcanapa AnekcanapoBuya Jlefineku.

Paccmotpute dotorpadguio 0HOTO U3 MO3AMYHBIX MTAHHO.

OHpClIeJII/ITe, KaK Ha3bIBACTCs 3TO IIAHHO.

[TaxT€pbI
ABHATOpPBI
JIBKHUKH
CanoBoabl
CraneBapsl
Crpoutenu
MamuHOoCTpOUTENIH

Cnpaeounasa ungopmayusn

Cmdnema — ygemuoe Henpo3payHoe CMeKio, U320MOBIEHHOe N0 CHeYUdlbHbIM
MEeXHOI02UAM BbINAABKU ¢ 000aBIeHUeM OKCUO08 MEeMAlllo8, PAGHO KAK U KYCOYKU
Pa3nuyHoU (hopmul, NOJLYUEHHbLE U3 He20 NYMEM KOJIKU UMY PEe3KU.

3a eéepuvlit omeem — 1 6ann.



Bceepoccuiickas onumnuana mkoasHUKOB. TexHomorus. [Ipopuns «PoboTorexnukay. 2024 r.
[Ipurnacurensubiit aTan. 45 kinaccel. Kputepuu onieHUBaHUS

2. PaccmoTtpute mpeasioskeHHbIe QoTorpapuu M pachojOXKUTE JaHHBIE OOBEKTHI
B MIOPSZIKE UX N300peTEHUS.

RS

Pacnonoxure naHHble 0OBEKTHI B OPSAIKE UX U300pETEHUS.

OtBer: 2,1, 3.

3a eéepuvltit omeem — 1 6ann.

3. IIpu GnaroycTpoicTBe Mmapka ObUIO PEHISHO MOCKINaTh HECKOJIBKO TPOITMHOK
neckoM. JUIMHBI TPOMMHOK paBHbI S M, 112 am, 318 cM u 225 cm. Onpenenure
0O0IIyI0 JUIMHY TPOMMHOK, KOTOPbIE PEIINIIN MOChIIaTh ieckoM. OTBET AaiiTe B
CaHTUMETpax.

OtBert: 2163.

3a eepnutit omeem — 1 6ann.



Bceepoccuiickas onumnuana mkoasHUKOB. TexHomorus. [Ipopuns «PoboTorexnukay. 2024 r.
[TpurnacurensHbit dTan. 4-5 kinaccel. Kputepun oreHuBaHus

4. BpiObepute M3 MPENJOKEHHBIX PHUCYHKOB BCe T€, HAa KOTOPBHIX H300paKEeHBI
W3J1EJINs], BBIIIOJIHEHHBIE B TEXHUKE XOXJIOMCKOU POCITHCH.

3a nonnocmuto eepuslii omeem — 1 oan.

5.Tlo penenty, 4TOOBI IPUTOTOBUTH | JTUTP BapEHbS U3 CBEKHUX MEPCUKOB, HY)KHO
B3sTh | KT nmepcukoB u 1 Kr caxapa. Jlama pemuisia CBapuTh 5 TUTPOB BapEHbS 110
JAHHOMY PELENTYy.

[Tonp3ysick JaHHBIMU TAOJIMIIBI, OMPENEIUTE, KaKyI0 HAUMEHBIIYI0O CYMMY HYKHO
NOTPATUTh HA MOKYIKY UHTPEIUEHTOB JJis BapeHbs. OTBET naiTe B pyOIsx.

HaumenoBanue npoaykra Macca Ilena 3a ogHYy YIAaKOBKY
(r) (pyo0.)
Ilepcuku B KOp3UHKE 450 74
ITepcuku 500 120
[lepcuk miockuit 1000 180
ITepcuku ¢ %ENTON MAKOTHIO 1000 130
Caxap KyCKOBOH 250 30
Caxap-Tiecok OesbIi 1000 35
Caxap «9KCTpay 1000 50
Caxap cBeTJIbII TPOCTHUKOBBIN 500 120
Caxap—Tiecok 5000 205
OtBet: 825.

3a eéepuvlit omeem — 1 6ann.



Bceepoccuiickas onumnuana mkoasHUKOB. TexHomorus. [Ipopuns «PoboTorexnukay. 2024 r.
[Ipurnacurensubiit aTan. 45 kinaccel. Kputepuu onieHUBaHUS

CneunanbHas 4acTh
6. B puMcKkoii cucteMe CYUCIICHHS 3aliCaH IPUMED:

XXXIV + XVII.

Onpenenme, KaKO€ YHCJIO TIIOJIYUHUTCA IIOCJIC CIIOKCHUA. OTBeT 3amUIIUTE
C IIOMOIIBIO apa6CKI/IX HI/I(l)p B I[CCfITH‘IHOﬁ CHUCTCMC CUHCIICHUA.

OTtBert: 51.
Penienue

XXXIV =10 + 10 + 10 + (5 1) = 34
XVII=10+5+1+1=17
34 +17=51

3a éepuulit omeem — 2 6anna.

7. PoOOT OCHAIEH IBYMS OTAEIBHO YIIPaBIsEMbIMU KOJIECAMH, JJIMHA OKPYKHOCTH
KaXXJ10ro U3 HUX paBHa 52 cM. Konéca Hanpsamyro nmojicoeluHeHbl K MoTopaM. PoooT
JBUKETCS PAaBHOMEPHO W MPAMOJUHENHHO. 3a 1 MUHYTY KaKIo€ U3 €ro KoJéc
copepuimiio 30 o6oporoB. Ompenenure paccTosHUE, Ha KOTOpoe poOoT
nepemMecTiiICcs 3a 3T0 BpeMs. OTBET JaiTe B CaHTUMETpPAX.

Oteert: 1560.

Pemenne

52 - 30= 1560 (cM) — paccTosiHuE, HA KOTOPOE MEPEMECTUIICS pOOOT
3a 30 000poTOB KOJIEC

3a eepuulit omeem — 2 6anna.

8. MiBan coOpai U3 IecTepEHOK OHOCTYIICHYATYIO Tiepeiady (CM. cxemy nepeoauit).

Momop

Bedoman oce
Beoyujaa oco b

Cxema nepedayu

[Tpu cbopke nepenaun ObUIM WCIIONH30BAHBI TPU MIECTEPEHKHU C 8 3yObsSIMH, OJHA
mecTepénka ¢ 24 3yobsimu u ofHa mectepénka ¢ 40 3yobsimu. Ock MoTOpa (BeayIas
0Cb) coBepuIaet 25 000pOTOB B MUHYTY.



Bceepoccuiickas onumnuana mkoasHUKOB. TexHomorus. [Ipopuns «PoboTorexnukay. 2024 r.
[Ipurnacurensubiit aTan. 45 kinaccel. Kputepuu onieHUBaHUS

Omnpenenure, CKOJIBKO 0OOPOTOB B MUHYTY OYJIET COBEPINIATH BEIOMAsi OCh.
OTtBer: 15.
Pemenune

25-24:40=15 (06./MuH.)

3a eéepuvlit omeem — 2 Hanna.

9. Manunynsarop poboTa MOXET COBEpIIATh MOCTYNATEIbHbIE IBUKEHUSI 3BEHHCB
B JIBYX B3aMMHO NEPHEHAUKYISIPHBIX HampaBieHUsX B miaockoctu XOY. Pabouas
30Ha MAHUIYJISATOpa UMeET (opMy MPSMOYTOIbHHUKA.

[lonoxenue 3axBaTa MaHuIyJsiTopa Brosib ocu OX moxer MeHsATbes Ha 30 cw,
MOJIOKCHUE 3aXBaTa MaHUNyJATOpa BAOAb OocM OY MOXKET MEHAThCA HA 5 M.
Omnpenenute mwiIomaap padodeid 30Hbl MaHUIysATopa. OTBET JalTe B KBaJIpPaTHBIX
CaHTUMETpPAX.

OTtBet: 1500.
Pemienue

5 M =50 cm
[Tnomaae npsIMOyroIbHUKA paBHA:
- 50 = 1500 (cm?)

3a eepuulit omeem — 2 oanna.

10. Po6oT ocHamiéH AByMs OTAEIBHO YIIPaBIsieMbIMU KOJIECAMU, PAIAYC KaXKIOTO
u3 Konéc poboTa paBeH 6 cMm. JIeBBIM KOJIECOM YMPABISIET MOTOP A, MpPaBbIM
KoJIecoM yrpasisieT MoTop B. Konéca Hanpsmyro moicOeIMHEHBI K MOTOpaM.

Omnpenenure, Ha CKOJIBKO I'PagycoB AOJDKHA MOBEPHYTHCS OCh MoTopa A (npu
pabomarowem momope B), 4TOOBI POOOT Tpoexay MPSIMOJMHEHHBIN Yy4acTOK
Tpaccel JummHOM 4 M 7 am 1 cm. lupuna kosien poGota (paccTOSHHUE MEXAY
ueHTpamu konéc) pasHa 31,4 cm. [Ipu pacuérax npumure 7 = 3.

Otrsert: 4710.
Pemienue

AdmMT7mm 1 ecm=471 cm
MoTtopsl A 1 B TOBEPHYTCS HA OAHO U TO K€ YUCIIO TPaTyCoB.
471-360°: (2-6-3) = 4710°

3a éepnulit omeem — 2 6anna.

MakcumanbHbIii 62171 3a padoty — 15.



